HHBMERVES
* EZ 0 2016. 6.16(K)

AR (#FEE)
(HEZE pp.131-137, 140-145)

i 1 RERAERX

» Z¥a, a, ... a, b€EZ, T} X, X, ..., X,EZ,
EPEZITONTO(n )1 REBARER
(congruent equation)
= 3, X, ta,X+...+a,x,=b (mod p)

:_L TE (1 RERAERKXOBDEE)

= FED a pEZIHLT, xEZ BEAELT,
ax=b (mod p) THDHEE, HhDOZTDESIZRY,
ged(a, p) | b.

« FEDa, a, ..., 8, PEZITHLT,
Xp, Xy oo X, EZDEELT,
a, X +a, X, +...+a,x,=b (mod p) THALE,
MOEDEEIZRY,
ged(a,, a,, ..., a, p) | b.

Ak BA

FED a, peZIZXLT, x€Z AELEL T, ax=b (mod p)
THDLE, HhOFDEEIZRY, ged(a, p) | b.
= ax=b (mod p) iff yEZ NELELT ax—b=y-p
« FED M NEZITHLT, x, yEZ BFFELT,
mx+ny=k iff ged(m, n) | k

ax=b (mod p) iff yEZ ATFFELT ax—py=h.

—h, FE®D a pEZIZHLT, yEZ NEFELT, ax—py=b
iff ged(a, —p) | b.
iff ged(a, p) | b.

WZRIZ,

FE®Da pEZIIZHLT, x, yYEZ HFEELT, ax=b (mod p)
iff ged(a, p) | b.

i 2 RERAEBRKXDEDEFHE)

s FE®Da, pEZITHLT, XEZMNEELT,
ax=1 (mod p) THDHEE, MDOFDEZIZRY,
ged(a, p)=1.
s FEDacZ, FEDFEH pITHLT, xEZMNFELT,
ax=1 (mod p) THHEE, NDETDEZFITRY,
aZ0 (mod p).
« ARRICETIER a DIER X IDFEEYE ... EFEEWIH

= EEMNSEHSH.
« EEBODa pEZITHLT, xEZ MNFELT,
ax=b (mod p) THHEE, N DOFDEEIZRY, ged(a, p) | b.

ged(a, p)=1 iff p|aTHLY iff aZ0 (mod p).

(1 RERFEXDEDLHE)

ged(a, p) | b, ™D, 1 RERAFER ax=b (mod p)
DFEOVED (M) T x=x,&T DL,
XEZ DMRETHDHEE, D DFDEZIZRY,
X=X, (mod p’) THS. 1=1ZL, p’=p.“ged(a, p).
s DT RTORE(—HEHE) [L x=x, (mod p’) £FXRHED.

[

= ax=b (mod p) DEIL pZEELT—EICEFS.
= ged(a, p)=1DEE

= —fi%f2 x=x, (mod p)




i Al BA

ged(a, p) | b, ™D, ax=b (mod p) DHHKEE x=x,EF 5L,
XEZHETHDHEE, HhDOZFDEEIZIRY,
X=X, (mod p’) THD. =L, p’=p. ged(a, p).

o 1 REEAER mx+ny=k OEHKEE x=x, y=y, £T5&,
XEZNWETHDHEE, HhOZDEEIZRY, FED qEZITHLT,
x=x%t(n7d)g y=y,—(m7d)q.
f=12L, d=gcd(m, n).

| REFEAER ax—py=b DKL x=x, L1155,
FELY, x BNETHHLEE, HhDOTDLEEIZRY,

FEED qEZ IZHLT, x = x,+(—p/ged(a, p))g.
ZDEE, x—x,=(—psged(a p))g= —qp’ THY,
— qEZ M5B, X=X, (mod p’).

i 1 REBHARXDAEE

B: 47x=1 (mod 7)

w iR 1 RFEAEAZEMHL
w 47x—7y=1 DRERDH B
47x—7y=—T7(—6x+y) +5x

=—7u+5x u=—6x+y
=5(—u+x)—2u
=5v—2u v=—u+x
=—2(u—2v) +v
=—2w+v w=u—2v
—2w+v=1Ffhs, v=1+2w
w=0 &H<&, v=1.
Wz, u=wtav=2, — BETEAR x=X,
L1=A>T,[x=3 (mod 7)] — —fkfz

X=X, (mod p~ged(a, p))

i 1 RERAGREXDEE (E)

fBl: 47x=1 (mod 7)

« %2 GRXOMEFTAVTHEC
= 5X=1 (mod 7)%f#<
47x=5x=1 (mod 7) 25, 15x=3 (mod 7).
151 (mod 7) 2, 15x=x (mod 7)
WZIZ, x=3 (mod 7).

[ 8

(BREBE) BEFERICEDDHLEE,
3EYOEDHHE 1 ARY,
SETOEHDE2ERY,
THEYTOEDHHE 3 EARD.

BEFEIEHTAESLH.

o TRFERE QAT
(B.C. 3it#tE, HE)

« [EHEE
(1627, HHIH (1598-1673))

= NE

« @HCE
.+ .8 T A
*3 &, i, IE #,
e, A EE, 4

?@’FW

Fl:ﬁ @IE:_l'—t'ﬂ:.
BEFOEE x LT5L, EIGRAER

i
}

X=1 (mod3)

x=2 (mod5)

Xx=3 (mod7)
DIEEBEHFEERDD.

* EIZARAEN

®#¥a, a, ....a,, b, b, ..., b, €Z, TH xEZ,
E DL Py oo Py EZITDWLVTO (1 7T) EIL 1 R
& REAFEX (simultaneous congruent equation)

= (a,x=b;, (mod p,)
a2XEb2 (mod pz)

anX=b, (mod p,)




i EE (EISRAEXDBEDOEFE)

EFE®Da, a, ..., a, b, by ..., by, Py Py ooy PREZ
LT, RD(1), Q)ARYILDELIE, XEZ M
#FHELT,

a,x=b, (mod p,)

a,Xx=b, (mod p,)

a,X=b,, (mod p,)
MERYILD.
(1) FEDi (I<i<m)IIHLT, ged(a, p;)=1.
(2) FEMi, j(1<i<m, 1<j<m, i#)) IZRLT,

ged(p;, p)=1.
» TRERAEBXOBOFED+HEH 13

i Ak BA

KD ), QDEYILDHELIE, xEZ NFETFELT, a;x=b; (mod p;)
Ui <m) A HYILD.

(1) EBDiITHLT, ged(a;, pj)=1.

() FED I, j (#)) ITHLT, ged(p;, p)=1.

(DAL, FEXY,

FED I ITHLTERARR ax=b; (mod p) DEMNEFET 5.

T, TORHEE x= x, &£B<

CDEE, TO—HREEIE x=x, (mod p;) EXRED.

CCT, My=py e spis " Pig Py EBLKE, () DD, p; | M; TELY.
EBIT, M, My, ., M, DT RTIZHBORRAYMDEETDERET DL,
ENIEp, py oo PRI RTIZHBORRARLTHY, Q)ITFETS.
WZIZ, ged(M;, M,, ..., M) =1.

COEE, | RAEFERX Mu, +Mu,+. . +Mu, =1 O u,, u,..., u, HY
"#ETS.

i b (ft )

= a;x=b; (mod p) DIFHRE x= x,,, — &M x=x,, (mod p;)
= Mi=pp Py Pt P
= Mu,+Myu,+... +Myu, =1

M Gz EDD,
MUy (G —=X10) F.o. F Motz (g =Xy o)

FMit Uit (Kig =X 1, 0 )+ H My U (Xig = Xppg ) =0 (mod py).
CCT, Xo=M, U X1g My Uy Xogt .o+ My U X £8KE,
(MU . MU M U M U X

= Xo— Mi; X, (mod p;).
ThHHE, x, = (Mu,+Mu,+...+M,U,) X = X, (mod p;).
WAIZ, X, [ZERAER ax=b; (mod p) DEETHS.
i [FEREAD, X, FEIERAEADETHS.

i EE (EIERAERIDHEDLRK)

RO, QHEYISE,
(1) EFEDIIZHLT, ged(a, p)=1.
(2) FE®I, j (i#)) IZHLT, ged(p;, p)=1.
Mo, EIL | RERAER
a;x=b,  (mod p,)
a,Xx=b,  (mod p,)

a,Xx=b,  (mod p,)
DFEOVED FFHRER) & x=x, £ETBE,
XEZLETHDHEE, MOZTDEEITRY, x=x, (mod M) .
==L, M= p,;"p,..." P -
« —fR(E, X=X, (mod M) &Kt 5.

Ak BA

(1), Q)AFEYILE, HD, ax=b; (mod p;) (ISi<m)D
RN x=x, THDHLE, xEZ BB THIELIE, hD
FDLEEIZRY, x=x, (mod M). FzfZL, M= p,"p,"..."Pp-
s a)[x=x, (mod M) LI, x (FBTHBIETT.
» b)IXHRTHIESIE, x=x, (mod M) IZERY.

a) X=X, (mod M) &9 %.
ZDEE, M| x—x,D2p | MEDD, p | x—x,.
Fz, X [FHEFHIRIEMD, ax=b; (mod py).
WRIZ, pi | ax—b.
a;x—b; = (a;x,—b;) +a; (x—x,) =5, p; | ax—b;.
WZIZ, ax=b; (mod p)FZH5, x IEFETHS.

i aEAA (#2 )

(1), Q)AFEYILE, HhD, ax=b; (mod p) (ISi<m)D
BN x=x, THDLE, xeZ RTHIHLIE, hD
FDLEEIZRY, x=x, (mod M). 7zfZL, M= p;"p,"..."pp-
= a)[x=x, (mod M) %B5IE, x IFETHDIERT.
= b)) X (L x=x, (mod M) ZfT-F1%RT.

b) —MfEE x £95H&, a;x=b; (mod py).
Xo [X4FTRERTZ DD, a;%,=b; (mod p;).
WZIZ, a (x—x,) =0 (mod p,) A5, p; | 8 (x— x,).
LETBM, ged( g, p) =105, pil x—x,.
—A EEDI, j () [TRHLT, ged(p;, p) =11,
Pt Pat P | X— X
FThhE, M| x—x, 255, x=x, (mod M).




i I:FI %IJ % }:'-E EE (Chinese Remainder Theorem)

i 1 REBARERX

X=b, (mod p,)
X=h, (mod p,)
x=b, (mod p,,)

2L T, RD (1), 2Q)HREYILD.

) EEDILj(1<i<m, 1<j<m, i) LT,
ged(p;, py) =1 oL, BNEETS.

(2) $554k A% x=x, LT BL, xEZ WETHHESE, hD
ZDEEIZRY, x=x, (mod M). fzFZL, M= p,*p,"..."pp-
o« —HRARIE X=X, (mod M) ERES.

= BEEKXYBELD (3, =a,=...=a,=1DHAH).

i L_L (=) Hﬁ*i_to)ﬁfhf

Bl (BRBH)

Xx=1 (mod 3)
Xx=2 (mod5)
X=3 (mod7)
o fEiE1: EI 1 RAEAEBRZEMC
x—3u=1 (D
Xx—5v=2 ..o @
x—Tw=3 &)

= (1), )M, 3u—5v=1
3u—5v=3(u—v) —
=3s—2v s=u—v
—2(—t+v)+s
—2t+s t=—s+v
—2t+s=112h5, s=1+2t.
WZIZ, v=t+s=t+ (1+2t) =3t+1
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EILERAGEXDEEL (FRE)

 FEE1(RE):  Ei | RFEABRAEH]

x—3u=1 (D
Xx—5v=2 .o @
x—Tw=3 N G)]

= (2), BQ)hi, Sv—Tw=1
v=3t+1Zh5, sv—7w=53t+1) —7Tw=15t—7w+35
Wz, 15t—Tw=—4
15t—7w =—7(—=2t+w) +t
=—7k+t k=—2t+w
—7k+t =—4 /D, t=Tk—4.
W Z1Z, w=k+2t=k+2(7k—4) =15k—S8.
x=3+7w=3+7(15k—8) =105k—53=—53=52 (mod 105).

i EIH Hﬁ*i_twﬁfhf (%JL%Z)

Bl (BHERBE)
Xx=1 (mod3), x=2 (mod5), X=3 (mod?7)
« %2 HEFIKREEEAVTEC
« GEEEWVCHREND, FEEIRTEENS, BHAFETS.

« EERAERXDOERE x,=1, x,=2, ;=3
= M =p,p;=35 M= p, p; =21, M;=p, p,=15
« FEARERK 350,+21u,+15u,=1 D4EHAE
35u1+21u2+15u3=15(2u,+u2+u3)+5u1+6u2
=15s+5u,+6u, s=2u;+u,+u;
=5(3s+u,+u,) +u,
=5t+u, t=3s+u,+u,
Sttu,=11Zh5, u,=1—5t.
WRIZ, u=t—3s—u,= t—3s— (1—5t) =6t—3s—1.
U;=s—2 U, —u,= s—2(6t—3s—1) — (1—5t) =7s—7t+1.
t=s=0 &BLE, FHBEF v =—1, u,=1, u;=1.
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i EIH Hﬁ&‘t@ﬁmﬁ (‘f)u%3)

Bl (BEBE)

Xx=1 (mod3), x=2 (mod5), x=3 (mod7)
» BiE2(#%E): FERREEZAVTHEC
FEERARXDHHE =1, ,=2, ;=3
M=p, p, p;=105
M, =p, p;=35, M= p, p; =21, M;=p,; p,=15

. :__Lnl_ljﬁz‘td)’-t-*ﬁ*ﬁep
=M, u; x;+ M,u,x, + Myus X5
=35-(—1)-1+21-1-2+15-1-3=52
- BXARAEXDO—RE
X =52 (mod 105)

FEAER 350, +21u,+15u,=1 OEHKERE u=—1, u,=1, u;=1.

i EILERAGEXDEEL (fRE4)

Bl (BHERBE)
Xx=1 (mod3), x=2 (mod5), Xx=3 (mod7)
« £33 BRADHEZFALTHELS
= lem(3, 5, 7) =105
= X=1 (mod 3)fZMi5, 35x=35 (mod 105)
» PEZMBFEELT, x—1 =p3 £H5,
35x—35 = p+3+35=p-105
Xx=2 (mod 5)ZM5, 21x=42 (mod 105)
X=3 (mod 7)F=M5, 15x=45 (mod 105)
= 21x+15x—35x=424+45—35 (mod 105)
= BZIZ, x=52 (mod 105)

24




i EHE(EE)

PEZEEXRETHERBRIE Z EORIEREZRTHS.

Tihb, RO (1)~ (3)HELYILD.
(1) FEOmeZIZHLT, m=m (mod p) .
(2) EEDOm, neZ(HLT,
m=n (mod p)7&5IX, n=m (mod p).
(3) EEDOMmM n leZIZHLT,
m=n (mod p) M2 n=I (mod p) HiIE,
m=I (mod p).

i | 5= %8 (residue class)

s PEZEEETHEIRE
= [N],={Xx€Z|n=x (mod p)}
» pEHRETDERER =, (S22 1255 n OFEIESE
= n .. FIRE [n], DK (representative element)

Bl: p=3
« [0],=[3],=[6],=...={..., =6, —3,0,3,6, ... }
[11;=[4],=[—2], =
[2];=[5],=[—114 =

26

FRFE 2 (residue class system)

= PEZERETREIRERZ/=,

« 2/=,={[n], |nez}

" pEEZET DT A TORRENOGDEE

= ZEDpEEETHERBIE = (CFOREN S (BERE)
|z, I =1pl

f5l: p=3

01, [11;, [215}

[31;, [—21; [215} =...
(o —6,—3,0,3,6 ...}
(o =5, =2, 1,4, ...},
{...—4, —1,2,5 ...}}

i %é%ﬂ% % (complete residue system)

» PEZERLETIRLERR(EERARR) Z,
» Z,={n | 2/=,={In],, ... [n,_],}, 0 <i<p—1}
» pEELET DT ATHEREORRINLLES

« Z,= (n]0<n<p—1} EFBIENBLY

Hl: p=3

w Z/=, = ([0],, [1],, [21,}
w Z;={0,1,2}

» /=5 = {[3],, [—2];, [21,}
w Zy= {3, —2,2}

i Eﬁ?’ft"J %U%‘E’iﬁ (reduced residue class)

. pEZ EiEET HBMEIRE
= [N],={Xx€Z|n=x (mod p), ged(n, p)=1}
s pEEVNCEHRTHS n OFIRE

Bl p=3
" ..., [_2]3, [_1]3y [1]3, [2]3, [4]3,

i EE f'fﬁl‘J %IJ '711% % (reduced residue system)

» PEZTEETHRMEIRR (BRI ERR)
= X, ={n | Z/=,={[n],. ... [n,_ )1, },
ged(n, p)=1, 0<i<p—1}
s PERET DI RTOBHNEREORERANCEIERE

= X, ={n]1<n<p, ged(n, p)=1} EFHEMSBLN.

-

» 2=, = {[0], [1]; [21;}
= X;=1{1,2}

« 2=, = {[3];, [—2]; [215}
. X, ={—2,2}

30




i Euler B2k

= Euler B%{ ¢ :N—N
= PENIZRLT, ()= |X, |

L] <p(p)= | {n; | Z/Ep:{[no]p"“:[npfl]p}’
ged(n, p)=1} |

| {[nl,e Z/=, | ged(n, p)=1} |

| {n]1<n<p, ged(n, p)=11}|

1) :
. X, ={1}, p()=1
. X,= {1}, p(2)=1
. X,=1{1, 2}, p(3)=2
= X,={1, 3}, p4)=2
= Xs={1, 2, 3, 4}, p(5)=4

i &

FEDOZFHp, FED m, n, eeENIZHLT, XD

(1)~ (4) B RY3LD.

(1) e(P)=p—1

2) (p(pe): pe — pe—l

(3) ged(m, n)=1%5IE, (mn)=¢@(m)e(n)

4) n DRRHHEN n=pe'p,7e...p THD
H5IE,
o) =n(1—1p)-1—1./p)-...-(1—1.7p,)

32

i Ak BA

EEDFR#Hp, FEDOm, n, eeENIZHLT,
(1) e(p)=p—1
(2) (p(pe) = pe — pe—l

M X,={1,2, .., p—1} DD, (=X, | =p—1L.
(2) ged(p, ) #1 BB neN (1Sn<p®) X p DEHTHS.
FHhb, nE{1:p, 2*p, ..., ptlp} EMD,
FTD&SMEn (L pe ! BHS.
WZRIZ, p(pe)=pe—pe~l.

i Euler O E &

EED neENEEED acsZITHRLT,
ged(n, a)=17%45(X, a?™=1 (mod n).

#l: n=12, a=7
ged(12, 7)=1
Xp={1,5 7, 11}, p(12) =4
7900=74=2401=1 (mod 12)

L. Euler
(RA R,
1707-1783)

i GEE]

nENEZZETHEMRERR X, ={b, b,, ..., b} &
acZ I=HLT, X, LOBE %
(b, b) €f iff ab = b, (mod n)
TEDHBEE, ged(n, a)=14b5(E,
flEX, LOLES, 9HHEERTHS.

thy by b by l=X,

B f
{f(b)) fb,() ... f(b) ... f(b) }=X{
1] I I} 1l
ab, ab,q) ... ab ... ab

i Euler M ¥ MDEIEEA

EEDnEN LEED a€Z IZXLT,
ged(n, @) =1%5IE, a?™=1 (mod n).

WEXY, X,;=1{b,, b,, ..., by} LOEHIHELELT,
ab;=f(b;) (modn).
BZIZ, by bye...ob, = (b)) = £(b,) *... f(b, )

=(ab,) - (ab,) *...=(ab, ;) (mod n)
$7ahH5, bytbyr..tb, = a?™e byb,..b, ) (mod n).
FEED I (1<i<p(n)ITHLT, ged(b, n)=171H5,
1= a?™ (mod n).
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i A D LA

BEHIEIRR X, ={b,, b, ..., b} £LA€ZITHLT,
X, LDBR % (b, b) Ef iff ab=b;(mod n) TEHHEE,
ged(p, @) =1%5(E, flEX, LOLEHTHS.
« o) IZBA%THDIERT.
b IXBESTHDI1ETRT.

= o) IT25THLIERT.

 A)[MEEDLEXJIIHLT, beX NME—FELT, (b, b) Ef 1ZTY.

 A)[MEBEDLEXJIIHLT, bEX A ME—FELT, ab=b;(modn) 1%
RY.

« a-DIMEBDLEX [THLT, beX,HEFELT, ab=b;(modn) 1&
RY.

= a2)[EE Db EX IZHLT, bjEan“ﬂE—ﬁELT, abiEbj(mod n) 1%
RY.

i A DEER ()

BEHIBIRR X,=1{b,, by, ..., b} £ASZITHLT,
X, EDBIfR f £ (b, b)) Ef iff ab;=h;(mod n) TEHBEE,
ged(n, @) =145, fIEX, LOLESHTHS.
« a)lfFEBTHDIERT.
. a-l)If;E_.%“G)biEXn(:i‘\J‘L'C, b EX,HEFELT, ab;=b;(mod n) 1%
~9.
= a2) [EEDD EXITHLT, beX MNME—FELT,
ab=b;(mod n) | Y.

a-1)EEDbEX [ZHLT, ged(n, a) =1, ged(n, b) =175,
ged(n, ab;) #1.
WZAIZ, ab=0 (mod n) =AM, bEX MFFELT,
ab;=b;(mod n).
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i A DA (ft=2)

BERIRIRFR X,;={b,, by, ..., b} £ASZITHLT,
X, EDBR f £ (b, by €f iff ab;=b;(mod n) TEDHHLE,
ged(n, @) =1%45IE, flIEX, LOLESHTHS.
« o)l (FBATHDIERT.
» a-D)MEBDD EX LT, beX MEFELT, ab=b;(mod n) 1%
9.
= a-2) [{EBDDEXJIIHLT, beX NHE—FELT,
ab;=b;(mod N 1ERT.

a-2)EEDb,EX ZXLT,
ab,=h; (mod n) M ab;=b;’ (mod n) &RES 5.
CDEE, by =b;’(modn).
by, by EX, A5, by=b;’.
Bz, FEDbEXIZHLT, beX AB—FELT,
ab,=b;(mod n).

i A DEERA (= 3)

BEHIBIRR X,=1{b,, by, ..., b} £ASZITHLT,
X, EDBIfR f £ (b, b)) Ef iff ab;=h;(mod n) TEHBEE,
gcd(n, @) =1%45IE, flEX, LOLESGTHS.

= DI IXBESTHDIZRT.

= ) FEHTHHIETT.

b) by, byEX ITHLT, f(b)="1 (b)) ELRETS.
ZDEE, ab=f (b)), aby=f(b) (modn) FZhi,
ab; =ab;” (modn).
ged(n, @) =171M5, by =b” (modn).
by, by’ EX, EZAB, by=b;’.
WZIZ, fIXESTHS.
c) X, [XHBREET, fIEX, LOBEGFEHS, XL THS.
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Fermat D /MEHE (1640)

REEOFR# p LEED acZITHLT,
aZ0 (mod p) #5IX, aP~'=1 (mod p).

Bl p=19(F%). a=6
= ged(19, 6)=1 (620 (mod 19))

= 61971 =618=1 (mod 19)

= Euler DEEKLYBASH.
» EFEDpEN LFED acZ IZHLT,
ged(p, @) =17%5IE, a?®=1 (mod p).
« pHRBOLE, e O
= ged(p, @)=1 iff p | a Tigby. P. deFerma
iff aZ0 (mod p) (1h, 1601-1665)
= p(p)=p—1 41

{3124 (order)

» T pEELTHacsZ (aZ0 (mod p)) DHEIEK
« a'=1 (mod p) &%GAHR/ND dEN

fl: p=7(F%H), a=2 220 (mod 7))

= 2!1=2 (mod7)

= 22=4 (mod 7)

s 22=1 (mod7) ... fii%kd=3

= 24=2 (mod7)

= 25=4 (mod7)

» 26=1 (mod7) ... Fermat D/NEE p—1=6
= Fermat D/NEEMND, d<p—1.
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J[F384R (primitive root)

= R pEELTHFREIR

« ¥ d=p—1<&iidaczZ (aZ0 (mod p))
Bl: p=7 (FH) DLE, [RIAE a=3

= 3'1=3 (mod7)

= 32=2 (mod7)

= 33=6 (mod7)

= 3*=4 (mod7)

= 35=5 (mod7)

= 35=1 (mod7) ... fii#k d=6, Fermat D/NEE
Bl (HEFEp.145 R34)

n p=2D&E, R a=1  127'=1 (mod2)

» p=3DEE, R a=2  257'=1 (mod3)

» p=5DEE, BIpIRa=2  257'=1 (mod 5)
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i &

EEDOR# p ITHLT, pZEET DRIBRH
BEIS.

44

i T

FHpEELTHRAIR acZ ITHLT,
{1, a a, .. apr2}

IE, pEERLTHEHNEIRRTHS.

= X,={n]|1<n<p, ged(n, p)=1}

s R p LEED xEZ (xZ0 (mod p)) IZHLT,
iEN, (0 <i< p—2)MFEELT, x=a' (mod p).

1
e p=3,a=2 .. {1,2,2}={1,2} =X,
= p=7,a=3 ... {1, 3,32 33 34 35
« S0, 3Z6, =4, PE5
(1,2,3,4,5 6} =X,
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i Ak BA

=¥ pEEETAEBEBacZIZHLT, {1, a a2 ..., a2},
pEELETIENREIRRTHD.

« | {l,a 8 ..., aP2}| =p—1= |Xp|

- o) TEED a BRBHHREORRTTHEIETT.
= b) MEIE®a, al(i#)IZHLT, a' Zal (mod p)IZTY.

a) aZ0 (mod p)7=Mi, p | a THLY.
CCT, p &R 5, ged(p, a)=1.
L1=h>T, ged(p, a)=1.
a€ZZhik, [d] €7,
WZIZ, aldpZEETHRMNBREORRTTHS.
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i b (fe )

FH p EELTBHRIBIRacZIZHLT, {1, a, a2, ..., aP 2} &,
pEEETIEINREIRRTHD.

= [ {l,aa .., ar2 | =p—1=1[X,]

= a) MEEODa ERNEREORRTTHDIZRT.

« b) TEE® &, al(i#j) Il T, aiZal (mod p) IZRT.

b) FE®mal, al(0<i<j<p—1)IZxLT, a =al (mod p)
ERET B.
ged(p, @) =175, 1=ai=i (mod p).
ZZT, 0<5i<j<p—1 b, 0< j—i<p—1.
p—1 & a DEEIZMDE, CHhIEFE.
WzIZ, alZal(mod p).

47

i FEDH

= SEIDER
« BRR #E)

= REIDFHEE (6.730)
« ZIEN (FHRE pp.151-156)
« REHEE pp.157-161)

s SEIOEE
= FO8- 15

=« REID;EE (6.723)
« (IR)E#, IRFEAHERX
= CR)&ERR
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